INFORMACJA 

PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ 
W KAMIENIU POMORSKIM 
DOTYCZĄCA DEBATY 

NAD RAPORTEM O STANIE GMINY KAMIEŃ POMORSKI 
Informuję, że zgodnie z art. 28 aa ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2022, poz. 559 ze zmianami)  Burmistrz Kamienia Pomorskiego w dniu 31 maja 2021 r. przedstawił Radzie Miejskiej w Kamieniu Pomorskim Raport o stanie Gminy Kamień Pomorski w 2021 r. 

Rada Miejska w Kamieniu Pomorskim rozpatrzy Raport o stanie Gminy Kamień Pomorski na sesji, która odbędzie się w dniu 24 czerwca 2022 r. o godz. 11:00 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Kamieniu Pomorskim. Podczas sesji odbędzie się debata nad Raportem, w której mogą brać udział, oprócz radnych, mieszkańcy Gminy Kamień Pomorski. 
Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w debacie nad Raportem składa do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kamieniu Pomorskim pisemne zgłoszenie poparte podpisami co najmniej 20 osób. 

Zgłoszenia dotyczące udziału w debacie należy złożyć najpóźniej w dniu 23 czerwca 2022 r., tj. w dniu poprzedzającym sesję, podczas której ma być przedstawiony Raport o stanie Gminy Kamień Pomorski. 
Zgłoszenia wraz z listą poparcia przyjmowane będą w Biurze Rady Miejskiej w Kamieniu Pomorskim, Urząd Miejski w Kamieniu Pomorskim, ul. Stary Rynek 1, pokój nr 10,  w godzinach pracy Urzędu, tj. od poniedziałku do piątku od 7:30 do 15:30. 

Mieszkańcy będą dopuszczani do głosu w debacie według kolejności zgłoszenia otrzymanego  przez Przewodniczącego Rady Miejskiej.
Liczba mieszkańców mogących zabrać głos w debacie wynosi 15.

Raport o stanie Gminy Kamień Pomorski oraz formularz zgłoszenia dotyczący udziału w debacie dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej w Kamieniu Pomorskim www.bip.kamienpomorski.pl  oraz w wersji papierowej w biurze Rady Miejskiej w Kamieniu Pomorskim, pokój nr 10.

