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Sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji społecznych projektu
„Strategia ZIT z modelem struktury funkcjonalno-przestrzennej 
Obszar Funkcjonalny Kamienia Pomorskiego.”

Podstawa prawna: przepisy ustawy z dnia 08.03.1990 r. o samorządzie gminnym i ustawy z 05.06.1998 r. o samorządzie powiatowym, zasady i tryb przeprowadzenia konsultacji społecznych w wypadkach przewidzianych ustawą oraz w innych sprawach ważnych dla JST określone zostały w uchwałach rad gmin i powiatu. 
	
Konsultacje społeczne przeprowadzone zostały w trybie właściwym dla każdej jednostki samorządu terytorialnego (JST) wchodzącej w skład Partnerstwa Powiatu Kamieńskiego (PPK), wynikającym z uchwały JST w sprawie konsultacji społecznych. Proces zapoczątkowany został ogłoszeniami zarządzeń Wójta i Burmistrzów oraz Starosty o  przeprowadzeniu konsultacji społecznych projektu dokumentu przygotowanego przez Partnerstwo. PPK działa na podstawie porozumienia w sprawie powołania Związku Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (ZIT), opracowania strategii ZIT oraz zarządzania ZIT Obszaru Funkcjonalnego Kamienia Pomorskiego zawartego w dniu 01.02.2023 r.; poz. 3019/2023.

Celem konsultacji społecznych było uzyskanie opinii, zebranie uwag i propozycji sugestii zmian do projektu Strategii dotyczących kluczowych założeń dokumentu, w tym
m.in. kierunków rozwoju obszaru partnerstwa, celów strategicznych, tak aby opracowany dokument uwzględniał potrzeby wszystkich kluczowych interesariuszy, czyli mieszkańców,  lokalnych organizacji społecznych, przedsiębiorców. Konsultacje przeprowadzone zostały w okresie od dnia 29 września br. do dnia 31 października br.

Zrealizowane zostały następujące formy konsultacji projektu Strategii:
· OGŁOSZENIA na stronach www JST, na profilu Facebook, Urzędach Miejskich i Gmin Partnerstwa. Ich treść zawierała informację o celu i formie konsultacji oraz sposobie zgłaszania uwag (online, tradycyjnie), tekst projektu Strategii ZIT OF Kamienia Pomorskiego, telefon kontaktowy, link do formularza on-line do zgłaszania uwag: https://forms.office.com/e/YY8A3CynHX 
· E-MAIL do lokalnych liderów z prośbą o wzięcie udziału w konsultacjach Strategii ZIT, członków Zespołu Partnerów Społeczno- Gospodarczych. 
· FORMULARZ ONLINE (wspólny dla wszystkich JST) dostępny od dnia 29.09.2023 r. do dnia 31.10.2023 r. na stronach www JST, na profilu Facebook. 
· FORMULARZ PAPIEROWY (wydruk dostępny w każdej JST, w konkretnych miejscu: w Urzędach Miejskich oraz Urzędzie Gminy i Powiatu). 
· 6 SPOTKAŃ KONSULTACYJNYCH (protokołowanych): 
· w dniu 25.10.2023 r. godz. 15:00-16:30, Urząd Miejski w Dziwnowie 
· w dniu 25.10.2023 r. godz. 17:00-18:30, Urząd Miejski w Międzyzdrojach 
· w dniu 26.10.2023 r. godz. 17:00-18:30, Urząd Miejski w Kamieniu Pomorskim 
· w dniu 26.10.2023 r. godz. 15:00-16:30, Urząd Miejski w Wolinie 
· w dniu 27.10.2023 r. godz. 15:00-16:30, Urząd Gminy w Golczewie 
· w dniu 27.10.2023 r. godz. 17:00-18:30, Urząd Miejski w Świerznie  
· Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska jako instytucja uczestnicząca w konsultacjach - Wniosek o uzgodnienie odstąpienia od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla projektu dokumentu Strategii ZIT dla Obszaru Funkcjonalnego Kamienia Pomorskiego został przygotowany i wysłany przez Lidera Partnerstwa do RDOŚ w Szczecinie w dniu 13.10.2023r.

Podsumowanie procesu zbierania uwag do projektu „Strategia ZIT z modelem struktury funkcjonalno- przestrzennej Obszar Funkcjonalny Kamienia Pomorskiego”:
· W spotkaniach konsultacyjnych wzięło udział 76 osób
· W ramach konsultacji społecznych projektu Strategii nie wpłynęły uwagi do dokumentu.
· W trakcie spotkań konsultacyjnych pojawiały się prośby odnośnie  doprecyzowania zakresu projektów realizowanych przez poszczególne JST.
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