Informacja o przyjmowaniu zgłoszeń kandydatów 

na członków obwodowych komisji wyborczych
Wypełnione zgłoszenia kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych należy składać w Urzędzie Miejskim w Kamieniu Pomorskim przy ul. Stary Rynek 1, pok. nr 9 i 10 w terminie do dnia 13 września 2019 roku w godzinach pracy Urzędu tj. od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.30.  
Sposób zgłaszania kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych, wzory zgłoszenia, zasady powoływania obwodowych komisji wyborczych, a także dokonywania zmian w ich składach oraz tryb przeprowadzania losowania określa uchwała nr 11/2019 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 27 lutego 2019 r. 

Tekst uchwały dostępny jest na stronie Państwowej Komisji Wyborczej: www.pkw.gov.pl w zakładce Wybory do Sejmu i Senatu  w 2019 r. 
https://pkw.gov.pl/855_Informacje_ogolne/1/39892_Uchwala_nr_112019_Panstwowej_Komisji_Wyborczej_z_dnia_27_lutego_2019_r_w_sprawie_powolywania_obwodowych_komisji_wyborczych_w_obwodach_glosowania_utworzonych_w_kraju_w_wyborach_do_Sejmu_Rzeczypospolitej_Polskiej_i_do_Senatu_Rzeczypospolitej_Polskiej_Prezydenta_Rzeczypospolitej_Polskiej_oraz_do_Parlamentu_Europejskiego_tekst_ujednolicony
