Kamień Pomorski, 09.05.2019 r.

Informacja o pierwszym posiedzeniu Obwodowych Komisji Wyborczych

Urzędnik wyborczy w gminie Kamień Pomorski, stosownie do postanowienia Komisarza Wyborczego w Szczecinie I z dnia 6 maja 2019 r. w sprawie zwołania pierwszych posiedzeń obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Parlamentu Europejskiego zarządzonych na dzień 26 maja 2019 r., informuje że:
- w dniu 20 maja 2019r. (poniedziałek) o godzinie 17:00 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Kamieniu Pomorskim, ul. Stary Rynek 1 odbędzie się pierwsze posiedzenie wszystkich członków Obwodowych Komisji Wyborczych, na którym komisja wybiera przewodniczącego i jego zastępcę oraz omawia swoje zadania i tryb pracy, a także obowiązki i uprawnienia; 

- po ukonstytuowaniu się przeprowadzone zostanie szkolenie z zakresu wytycznych dla obwodowych komisji wyborczych  dotyczących zadań i trybu przygotowania oraz przeprowadzenia głosowania w wyborach.

Zgodnie z Uchwałą Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 26 kwietnia 2019 r. członkowie komisji mają obowiązek uczestniczenia w szkoleniach oraz posiedzeniach i innych pracach komisji.
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